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g3 _p—e®

log(3z) —x3

Matr.

Risultato:

Calcoli:




Esercizio 2

Si calcoli il limite
[cos(3x) — 1] sin(2x)

z—0 €% log(1 + 223)

Risultato:

Calcoli:



Esercizio 3
Sia f(x) = aw® + cos(Fe”1). Si determinino:

e il valore di o € R in modo tale che la retta tangente al grafico di f(x) nel punto (1, (1)) abbia la stessa pendenza
di y = 2ux;

e per il valore di « cosi individuato, la retta tangente al grafico di f(z) nel punto (1, f(1)).

Risposte:
Calcoli:




Esercizio 4

Si determinino il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione
f(z) =423 — 322 — 62 +6

nell’intervallo [—1,2].

Risposta:

Calcoli:
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Esercizio 1

Si calcoli il limite
23 + log(x?)
im —
z—+o0 2077 + 33 — 12

Matr.

Risultato:

Calcoli:




Esercizio 2

Si calcoli il limite
. (e*® —1) log(1 — 32?)
lim .

z—0 sin(4x3) cosx

Risultato:

Calcoli:



Esercizio 3
Sia f(z) = —az® + sin(mre®1). Si determinino:

e il valore di € R in modo tale che la retta tangente al grafico di f(x) nel punto (1, (1)) abbia la stessa pendenza
diy=—u;

e per il valore di « cosi individuato, la retta tangente al grafico di f(z) nel punto (1, f(1)).

Risposte:
Calcoli:




Esercizio 4

Si determinino il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione
f(z) =3+ 62 — 32% — 423

nell’intervallo [—2, 1].

Risposta:

Calcoli:



COGNOME NOME

Firma dello studente
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30 ottobre 2006

Esercizio 1

Si calcoli il limite
2logx — 33

1m .
z54 00 213 — 212 4 e~ 2

Matr.

Risultato:

Calcoli:




Esercizio 2

Si calcoli il limite
I cos(3x) log(1 — 2x3)
im

z—0 [1 — cos(4x)] sinz

Risultato:

Calcoli:



Esercizio 3
Sia f(x) = —2az® — cos(Ze*!). Si determinino:

e il valore di o € R in modo tale che la retta tangente al grafico di f(x) nel punto (1, (1)) abbia la stessa pendenza
di y = —3x;

e per il valore di « cosi individuato, la retta tangente al grafico di f(z) nel punto (1, f(1)).

Risposte:
Calcoli:




Esercizio 4

Si determinino il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione
f(z) = 42® — 152% + 18z + 1

nell’intervallo [0, 2].

Risposta:

Calcoli:



COGNOME NOME

Firma dello studente

Analisi Matematica 1
30 ottobre 2006

Esercizio 1

Si calcoli il limite
. log(2z) + z — 323
lim

z—+o0 e~2r 4 g3

Matr.

Risultato:

Calcoli:




Esercizio 2

Si calcoli il limite
. e~ % sin(2x3)
lim

=0 (€2 — 1) log(1 + 322)

Risultato:

Calcoli:



Esercizio 3
Sia f(z) = 2ax3 — sin(we®~1). Si determinino:

e il valore di o € R in modo tale che la retta tangente al grafico di f(x) nel punto (1, (1)) abbia la stessa pendenza
di y = 3z;

e per il valore di « cosi individuato, la retta tangente al grafico di f(z) nel punto (1, f(1)).

Risposte:
Calcoli:




Esercizio 4

Si determinino il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione
f(z) =2 — 62+ 92 — 423

nell’intervallo [—1,2].

Risposta:

Calcoli:



